Horni Paseky 155

TEVEKO...| 75661Roznov pod Radho§tém

tel./fax: 571 648 160
\ HYDRAULIKA | .. 571620705

SROUBENI

- Sroubeni: pfima, uhlova, nastavitelna, navarovaci,
s prutoénymi srouby, nasSroubovacf
- spojky: primé, uhlove, prodlouzeneé, navarovaci, redukcni
- uzaviraci zatky, kuzely
- pripojky k manometru
- zpetne ventily
- mafice
- navarovaci kuzely
- oceloveé krouzky

- redukce



A - PFima Sroubeni do bloku

A - Gerade Einschraub-Verschraubungen

Horni Paseky
756 61 Roznov pod Radhostém
tel./fax: 571 648 160
tel.: 571 620 705

155

hlové Sroubeni do bloku

B-(
B - Winkel-Einschraub-Verschraubungen
Male stud elbows

Rohr-Gew. Metr.- NPT Einschr.-Gewinde MHPT Einschr.-Gowinde
AD | PN G Best.- M Gewinde PN G Best.- M Best,-

Zeich. Boal-Zolchen NPT |Best-Zeichen Zeich. Zeich, NPT® Best.-Zeich.
4| o | RwK A 4-ALL | M 8x1K |A d4-MLL WNPT [ A d-LLNPT | | |R%w'K | B 4-RLL| M 8x1K |B 4-MLL| %'NPT |B 4-LLNPT
6 | 100 | Rk |Aa 6-ALL [ M10x1K |A 6-MLL wMNPT | A 6-LLNPT | 1™ |RW'K | B 6-ALL | M10x1K |B 6-MLL| % NPT |B &-LLMNPT
5 | | Rk |a 8-RLL [ MioxiK |A &-MLL et | A s-tunet | B9 |rwk | B s-mL | M1oxik |8 s-me| wner | B B-LumeT
& GW" |A 6-Rlwd] M10x1  |A 6-MUwd] W NPT | A 8-L/INPT R4"K | B 6-AL | M10x1K |B 6-ML | W NPT |B &-LNPT
g8 | v | gw |A 8-AlLwdlM12=15 |A 8-MUwd| %W NPT | A 8-L/NPT RA"K | B 8-RL | Mi2x1 5K |B &8-ML | %"NPT |B 8-L/NPT
10 [:'-.-E:Z% Gw" |A10-Rliwd| M14x1,5 |A10-MUwd]  %"NPT | A10-L/NPT RWW"K | B10-ARL | M14=15K |B10-ML | W NPT | B10-L/NPT
12 G |A12-Rliwd| M16x1,5 |A12-MLwd]| 3%"NPT | A12-L/INPT 3';5 R%"K | B12-RL | M16x15K |B12-ML | 3"MPT |B12-U/NPT
15 | aoo | Gw" |A15-RLAwd | M18x15 |[A15-MLwd| w NPT | A15-LNPT | pzeg) | Rw K | B15-BL | Mi1gx15K |B15-ML | % "NPT | B15-L/NPT
18 |7 | g |a1e-Ruwd| M22x15 |Ate-MUwd] wenePT | A18-LNPT Rie"K | B18-ARL | M22x1.5K |B18-ML | % NPT | B18-L/NPT
a2 G¥"  Azz-ALAwd| M28x1,5 [A22-MLrwd| 3"NPT | A22-L/INPT G3" | B22-RL | M26x15 |B22-ML | NPT |B22-L/NPT
28 | 250 | G1° |A28-Rlwd| M33x2  |AZ2B-MULwd| 1"NPT | A28-L/NPT L a1 B2B-RL | Ma3x2 B2&- ML 1"NPT | B28- L/ANPT
3s | 5w |ags-Ruwd| Mazx2  |a35-mMLwd]| 1% NPT | ASS-LINPT l}iﬂ. G1% | B35-AL | Mazx2 B35-ML | 1%"NPT | B35-L/NPT
42 G1s" |Ad2-Rliwd | Ma8x2  |AdZ-MLwd]| 118"NPT | A42-L/INPT Giw" | B42-AL | Mdax2 B42-ML | 1%"NPT | B42-L/NPT
68| 5 | Gw |A 6-RSwd|Mi12:15 [A 6-MSiwd| WINPT | A 6-SMNPT RY“"K |.B 6-RS | M12x1,5K |B 6-MS | %W'NPT |B 6-S/NPT
B [ﬂﬂffh Guw” |A B-RS/wd| M14x1,5 |A B-MSiwd| W"NPT | A 8-SMNPT RWK | B B-RS | M14x15K |B B-MS WINPT | B 8-S/NPT
10 GW" |A10-FS/wd| M16x1,5 |A10-MSiwd| 3 NPT | A10-S/NPT s |R¥WK | BI0-RS | M16x15K |B10-MS | 3"NPT |B10-S/NPT
12 | gap | G%” |A12-RIwd| M18x1,5 |A12-MSiwd] 3%"NPT | A12-S/NPT E14§t53] A% K | B12-RS | M18x15K |B12-MS | 24"NPT | B12-S/NPT
14 | 2700 | Gw" |A14-RSwd] M20=x1,5 {A14-MSwd] W"NPT | A14-S/MNPT R¥w"K | B14-R3 | M20=<1 5K | B14-M5 WEMET | B 14 - 5/MFT
16 G |A16-RS/wd| M22x1,5 |A16-MSwd| 1B"NPT | A16-S/NPT R%"K | B16-RS | M22x15K |B16-M5 | W NPT | B16-3/MNPT
20 G%" |A20-Rs/wd| M27x2  [A20-MSiwd| 3%"NPT | AZ0-S/INPT o3, | R¥#'K | B20-RS | M27x2 B20-MS | 3%"NPT | B20-S/MPT
25 [1";3;] G1"  |A25-RS/wd| M33x2  [A25-MSwd| 1"NPT | A25-SMNPT | 11000 | G1" | B25-RS | masxe B25-MS | 1"NPT | B2S5-SiNPT
a0 G1W" |A30-RS/wd| M42x2 | A30-MSiwd| 114"NPT | AS0-S/NPT gn | G1v" | Bao-rS | m42x2 B20-MS | 1% NPT | B30-S/NPT
38 G1%%" |A38-RS/wd| MdBx2 | A3B-MSiwd| 116"NPT | A38-S/INPT | Bag) | G1%" | B3B-RS | M4Bx2 B38-MS | 1%"NPT | B38-S/MNPT

Primé Sroubeni s prevliecnou matici MNastavitelna sroubeni

Einschraubstutzen mit Schaft

Einstellbare Verschraubungen

Adjustable

VA |
AD PN G Best.- M Best.- Best.- Bast.- Best.- Best.- Best.- Best.-
Zeich. Zelch. Zeich. Zeich. Zeich. Zaich. Zaich. Zelch.

& o | ew | va s-RUwd | M10x1 VA B-ML'wd | VB 6-Aliwd | VB 6-MLwd | VC 6-Rlwd | VC 6-MLAwd | VD 6-BLwd | VD B-MLwd

8 a0 | GW" | VA 8-RlLwd | Mi2x1,5 | VA 8-ML'wd | VB 8-Rliwd | VB 8-MLwd | VC 8-Rl/wd | VC B-MLwd | VD 8-RLwd | VD 8-MLAwd
10 | MO0 Gwe | va10-RlLwd | M14x1,5 | VA1D-MLAwd | VB10-Rliwd | VE10-MUwd | VC10-Ruwd | VC10-MULwd | VvD10-BLwe | VD10 - MLAwd
12 Gy | VAIZ-Alwd | M16x1,5 | vA12-MLwd | VB12-Fliwd | VB12-MUwd | VC12-RUwd | vC12-MUwd | vD12-RUiwd | VD12 - MLwd
15 00 | Gw | VAIS-ALWD | M18x1,5 | VA15-ML'wd | VB15-Rliwd | VB15-MUwd | VC15-RLiwd | VC15-MUAwd | VDi5-RLwd | VD 15- MLAwd
13 | T | gw | va1s-ALwd | M22x15 | va1B-MLwd | vB18-Rlavd | VB18-MUwd | VC18-AL/wd | VG18-MLwd | VO18-Ruwd | VD 18- MLwd
29 G¥w | VAZZ-RLwd | M26x1,5 | vA22-MLwd | vB22-Ruwd | vB22-MUwd | vC22-Ruwd | vC22-MUwd | VD22-BLiwd | VD22 - MLAwd
g oo | G1" VA28-AlMWwd | M33x2 VAZE-MLwd | VB28-Rliwd | VB28-MUwd | VC28-Rliwd | VC28-MLAawd | VvD28-RLwd | VD28 - MLAwd
35 | pioo) | G1wm | vA3S-RLwd | M42x2 VA35-MLwd | VB35-FlLiwd | VB35-MLUwd | VC35-Rliwd | vC35-MUwd | VD35-RUwd | VD35 - MLAwd
42 G1%" | VA42-BlLwd | Mdaxp VA4Z-MLwd | VB42-Rliwd | VB4Z-ML/wd | VC42-RUwd | VC42-MLAwd | vD42-RLwd | VD42 - MLAwd

B s | GwW | VA B-RS/wd | Mi2x1,5 | VA 6-MS/wd | VB 6-RS/wd | VB 6-MShwd | VC 6-RS/wd | VC 6-MSiwd | VD 6-RSiwd | VD B-MS/wd

B 800 | GW" | VA B-RSAwd | M14x1,5 | VA B-MS/wd | VB 8-RS/wd | VB B-MSfwd | VC 8-RSmwd | VO 8-MSiwd | VD 8-RS/wd | VO 8- MSiwd
10 | B0 | Gag" | VA10-RSAwd | M16x1,5 | VA1D-MS/wd | VB10-RS/wd | VE10-MS/iwd | VE10-ASAwd | VC10-MSiwd | VD 10-RS/iwd | VD10 - MSiwd
12 c0 | 6% | VAIZ-RS/wd | M18x15 | VA12-MSiwd | VB12-RSAvd | VB12-MSfwd | YC12-RS/Awd | VC12-MSiwd | VD12-RSiwd | VD12-MS/wd
14 | a7o0 | G¥* | VA14-RSiwd | M20x15 | VA14-MSiwd | VB14-RS/wd | VB 14-MSfwd | VC14-RSAvd | VC14-MSiwd | VD14-RS/wd | YD 14 - MS/wd
16 GY" | VAT6-RS/wd | M22x1,5 | VA16-MS/wd | VB16-RSiwd | VB16-MSiwd | VC16-RS/wd | VC16-MSiwd | VD 16-RS/wd | VD 16 - MShwd
20 G¥" | VAZ0-BSAwd | M27Tx2 VA20-MS/wd | VB20-RS/wd | VB20-MS/wd | VC20-RSiwd | VC20-MS/wd | VD20-RS/wd | VD20 - MS/wd
25 1400 G1" VAZS-ASiwd | MIIx2 VAZ5-MSiwd | VB25-RS/wd | VB25-MSiwd | VC25-RS/wd | VC25-MSiwd | VD25-RS/wd | VD 25 - MS/wd
ao | PP g1wn | vasn-Rsawd | Mazxe | vA30-MSiwd | vB30-RSwd | vB30-Mswd | Vo30-RSavd | ve30-MSwd | vD30-RSwd | VD30 - MS/wd
18 G1%" | VA28-AS/wd | Mdaax2 VAZE-MS/wd | VB38-RS/wd | VB3I8-MS/wd | VCI8-RSrwd | VC38-MSiwd | VD38-RS/wd | VD38 - MS/wd




Horni Paseky 155
756 61 Roznov pod Radhostém
tel./fax: 571 648 160

TEVEKO...

HYDRAULIKA

L ) tel.: 571 620 705
K - Prodlouzena prima spojka
E - Pfima spoika K - Gerade Schott-
h ngen
E - Gerade Verschraubungen :mh:juﬁ; gz
_ . Np— X . rai ulkhea
Straight couplings e = : _ E , ©
: : EEEICH TETE  connection
F - Uhlova spojka : "~ L-Prodlouzena thlova spojka
F - Winkel- . L - Winkel-Schott-
AD | PN | Best- Best.- Best.- Best- | Best- | Best- | Best- | Best-
Verschraubungen Zelch. | Zeloh, | Zeich | Zelch. | Zelch. | Zelch. | Zelch. | Zelch. Verschraubungen
Equal elbows s | L [ee| Fow| ean Eulkhea::i Elbow
6 | wo | E 6-LL | F 8-LL | & B-LL connection
=1 B [P E gl | FaL| 5 oB-LL R
!
5 E6-L | Fe-L | 66-L | He-L] Ke-L| Le-L| NB-L| VB-L Gl -/
8 |sgo | E8-L | FoL | G8-L | Ha-L| Ka-L| LB-L| NaL| V&L
10 |ezom| E10-L | Fio-L | G1o-L | Hio-L] Kio-L | Lio-L | Mio-L | vi0-L
G - T- spojka 12 E1z-L | Fiz-L | Giz-L | Hiz-u| wiz-L | ezl | omizen |owvizel . .y P
Equaltees 18 |v7oo| Evs-L | Fis-L | sis-L | His-u| wis-L | vie-L | wis-L | vie-L | N-Einschweill-Schott-
— _ 22 Ez2-L | Fee-L | g2z-L | Ho2L| mep-L | Lez-n | w22 | waroL Verschraubungen
: 28 |20 | E28-L | F28-L | G28-L | H28-L| K28-L | L2B-L | Na2s-L | vas-L Welding Bulkhead
35 |0} gas- | Fas-L | Gas-L | Ha3s-L| Kas-L | Las-L | Nas.L | vas-L -
42 Ed42-L | Féz-L | G42-L | H42-L| Kdez-L | vLde-L | N4z-L | véz-L Connections
6 |y lE6-3 | Fes | 65| Hes| kes| Le-s| nNes| ves F__._ md
H - Kfizova spojka 8 |im00l] E 8-S | FB-S | G B-3 H 85| KB5| L BS5| NB-3} V8-5 =
H-Kreuz- 10 E10-5 | F10-8 | G10-8 | H1o-8| K10-8 | L10-3 | N10-5 | v10-8
14 |20 | E14-85 | Fi4-5 G14-5 H1a-8| k14-8| Li4-58| N14-58 | vid-s | V- AnschweiB-
Equal crosses 16 E16-5 | F16-5 | G16-S | H16-5| K16-5 ] L16-S| N16-S | V18-S Verschraubungen
[Ej 20 E20-$ | Feo-5 | G20-5 | H20-S| K20-S | L20-$ | N20-§ | v20-8 Welding Bosses
BB o 25 | a0 | E25-58 | F25-8 | @25-8 | H25-3| K2s-5 ] L25-3 | W2s5-5 | vas-s
S By a0 7ol | e30-5 | F30-5 | 630-5 | H30-5| K30-5 | L30-5 | N20-S | vio-s
_l' ']_" 38 E3s-5 | Fas-5 | Gas-s | Hes-s5| Kae-5| Las-s | was-s | vas-s

SBE - . SB- | SBD - | Hizzsn
Hochdruck- * Drosselfreie Winkel- Lﬁ
Schwenk- Winkel-Schwenk- T-Schwenk- Schwenk-
Verschraubungen Verschraubungen Verschraubungen Verschraubungen

SBE-High Pressure-Banjo Couplings Choke free Banjo Couplings  Choke free double Banjo Couplings  Banjo Couplings

AD | PB R Best.- M Best.- R Best.- M Best.- R Besgt.- M Best.- R Bast- M Best.-
Zeich. Zeich, Zeith. Zeich. Zeich. Zeich. Zeich. Leich,
4 G GBD 4-RALL | M Bx1 SBD 4-MLL
[ G SBD 6-ALL | MO0 SBOD 6-MILL
B GW SBD 8-ALL | M0 580 8-MLL
] G SBE G-RLMDE" | M0« S8E G-MUKDE" § GW 5B 6-AL | Midx S8 6-ML | GW d6G 6-AL | M0l 3G 6-ML | GW 480 6-AL M 101 A0 B-ML
B G SDE FRLMDE" | MI12x15 §SBE &-MLRDE" | GIE 50 B-AL | MIZ=15 | 5B B-ML | GW' 3G 8-RL | MY215 | 55 B-ML | GW 3B0 8-EL BMiZle | SE0 8-ML

ML Gw SBETM-RLAMDE" | M4 | SBEI0-MUKDE" | GW SB10-AL | M5 [3BI0-ML | GW SE10-RAL | M5 | SGI0-ML | GWS SB010-RL Midxl5 | SB010-ML
2] GW SBETZ-RLMDE" |M1G«15 | SBETZ-MLRDE' | G¥W SB12-AL | MiG=15 | SB1E-ML | GW' SG12-RL | MiIgxIS | 3G1E-ML | GW SB0E-RL MiG=15 | SBDI2-ML
15 G SBE15-ALMDE" |M18x135 J SBE15-MLKDE" | G SB15-AL | Miax15 | 3E15-ML | GW" 8G15-RL | M1Ex15 | 3G15-ML | GW SBD15-KL M85 | SBDIS-ML
1 G SBE T5-RLADE" |M22x15 | SBE1S-MLRDE' | G’ SB1B-AL | MZ2x15 |3B18-ML | GW SG18-RL | MZE«<15 | 3G18-ML | G 3BD18-FL Madx1r | 3BD18-ML

& Gw SBEZZ-ALKDE' | M26+1,5 | SBEZZ-MUKDE' | GW SB22-RL | M26s15 | SEEE-ML | GW 2G2-RL | MEs15 | SGE-ML | G¥W SED22-RL M26<1,5 | SEDZ-ML
& | | GIT SBEZ-RUKDE" | M33x2 | SBE28-MUKDE' | GT1° SB23-RL | MIx2 | SBEE-ML | GI 5G253-RL | MIx2 SG25-ML
& GIW | SBEIGAUKDE' |Md42«2 | SBEIS-MUKDE' | GIW" | SB35-RL | M42«2 J5BIS-ML | GIW" | SG35-RL | M2 SG3E-ML
42 GIW | SBEAZ-AULNDE' |M4Ex2 | SBE42-MUKDE' | G1W" | SBEX-RL | M4B«2 | 5Bd2-ML | G1W" | SG&2-AL | M482 SG42-ML

B GW" | SBE &-RAS/KDE' | M12015 | SBE GMSMDE | G S8 B-RE | MIdxis |58 6-M8 | GW &G B-RS | MI2a5 | 86 6-ME | GW SBD 6-RSY | Mi2x15 | SBD 6-M3Y
B GW SBE S-RSMKDE" | M1dx15 |SBE B-MANDE | GW 58 3-RS | Midxl5 |38 8-M8 | GW &G 9-RS | Mi&xi5 | &G 8-ME | 6w 88D &-BS" | Midx15 | SED 8-MS*
o) g | % SBE10-AS/KDE" | M1Bx15 | SBE10-MSKDE™ | G%' SB10-RS | MIBxiS5 |SB10-MS | GW SG10-RS | MBS | SGI0-ME | G¥W SED10-RS" | MiBx15 | SED10-MEY
12| o | G¥ SEE12-RS/KDE" | M1Bx15 | SBE12-MSHKDE | GW° EB12-RS | MIBx1S5 |ESB12-MS | GW 8G12-R3 1 sai2-M8 | &% SED12- RS Migxs | SBDIZ-M5Y
i G% | SEE1S-RSKDE' |mzin5 | SBE1&MSHDE | 6w | SB14-RS | M20as |381e-MS | G | SG14-RS | M215 | SG14-MS | 6w | SBD14-RSY | Mamkas | SBD14-MSY
B Gy SEETE-RS/KDE" | M22415 | SBE1G-MSHDE | GW SHI6-RS | MEZaAS5 |3816-M5 | GW SGIG-RS | M2mas | SGig-MS | Gw SED1E-RSY | Mama s | SBDIG-MSE
1l G¥" SBE 20-RHKDE" | M2Tx2 SHE20-MSWDE" | GU° SB20-R5 | MET«2 SB20-M5 | G SGA-RS | M2rx2 SGX-M5 | G¥° SED 0. RS0 MET=2 SBO20-MS®
5 a1 SEE25-RSKDE" | M33x2 SBEISMSMDE" | G1° SB23-RS | MEBs=2 SEX-MS | GY1° SG20-RS | Mass2 SE25-M3
R 1| 250 @Fi%" | SBER)-RIMLE" | Md2<2 SEBEAN-MBSMDE" | G139 | SB30-RE | Md2s2 3B30-M3 | G1%" | SE3-RT | M4al=2 3630 -M3
B Gi%" | SBEZR-RS/KDE' | Mdia | SBEISMSMDE' | G1%* | 3B38-RS | Md8x2 | SB3B-MS | G1%" | 3G38-AS | Mdf«2 SGE38-M43
* Auglihrung metallischer Dichikantenring” ohne Textzusatz KDE" * 160 bar T 250 bar



TEVEKO...

HYDRAULIKA

Horni Paseky 155
756 61 Roznov pod Radhostém
tel./fax: 571 648 160
tel.: 571 620 705

N i
Einstellbare Verschraubungen Mastavitena Sroubeni s tésnicim kuZelem a o-krouzkem dle DIN 3865
mit Dichtkegel und O-Ring nach DIN 3865
Adjustable couplings
with taper and O-Ring DIN 3865
.II.E. S TFET T - -
N EE R g B
VADKO VDDKO
- Best.- Bast,- Bast.- Best.- Best, Bast.- Bost.-
AD | PN S Zaloh. Zeich, Zeich. Zoich. Zoich. Zeich. Zeich.
6 L VADKO B-RLwd | VADKO B-MLawd | veoko s-L | vooko s-L | vDDKD 8-L | VBDKO 6-Ruwd | VBDOKO 6-MLwd | VODKO &-ALwd
g 500 | VADKO B-RLwd | VADKO B-MLiwd | VEDKO 8-L | VCDKO 8-L | vODKO 8-L | VBDKO 8-BLiwd | VBDKO 8-MLwd | VCDKO 8-ALiwd
10 | B2 | vapko10-ALwd | VADKO10-MLwd | VBOKO10-L | VCDKO10-L | VODKO10-L | VEDKO10-Rlwd | VBDKO10-MUwd | VCDKO10-RLAwd
12 VADKO12-Bliwd | vADKO12-MUwd | VBDKO12-L | vCDKO12-L | VODKO12-L | VBDKO12-RlAwd | VBDKO12-MUwd | VCDKO12-RLiwd
15 | 40 | VADKO15-RLwd | VADKO15-MLiwd | VBDKO15-L | VCDKO15-L | VDDKO15-L | VBDKO15-RUwd | VBDKO15-MLwd | VCDKO15-RLwd
18 | 0700 | vADKO18-RL'wd | VADKD1B-MLawd | VBOKO18-L | VCDKO18-L | VODKO18-L | VBDKO18-Rliwd | VBDKO18-MUwd | VCDKO 18- RLwd
22 VADKO 22 -RLwd | VADKO22-MLwd | vBDKO22-L | vCDKO22-L | vODKO22-L | VBDKO22-RUwd | VBDKO22-MLwd | VCDKOD22-RLwd
os | 250 | vaDKO2B-RLwd | vaDKO28-MUAwd | vBDKD28-L | veDKo28-L | vODKO28-L | VEBDKO28-RUwd | VBDKO28-MUwd | VCDKO 28-RLwd
a5 | M%) | yapko3s-RLAwd | VADKO35-MUwd | vBOKO35-L | vCOKO35-L | VODKO35-L | VEDKOS5-Rliwd | VBDKO35-MUwd | VCDKO35-RLAwd
42 VADKO 42-Rliwd | VADKOZZ-MLwd | VBDKD42-L | VCDKO42-L | vODKD42-L | VBDKO4Z-Ruwd | VEDKO42-MUwd | VCDKO 42 - RLiwd
6 S VADKO 6-RS/wd | VADKO &-MSiwd | vBDKO &-5 | vCDKO 8-3 | VODKO 6-5 | VEDKD 5-RS/wd | VBDKO 6-MSiwd | VCOKO B-RS/wd
2 [:;ﬂ‘m VADKO 8-RS/wd | VADKO 8-MS/wd | VBOKO &-5 | vCDKO 8-5 | VODKO 8-3 | VEDKO &-RS/wd | VEDKO 8-MS/wd | VCDKO &-RShwd
10 VADKO 10-RS/wd | VADKO10-MSwd | VBOKD10-5 | vCDKO10-5 | VODKO10-5 | VBOKO10-RS/wd | VBDKO10-MS/wd | VCDKO 10-RS/wd
12 | 830 | vaDKO12-RSwd | vADKO1Z-MS/wd | VBOKD12-5 | VODKO12-5 | VODKO12-5 | VBDKO12-RS/wd | VBDKO12-MS/wd | VCDKQ 12 -RS/wd
14 B 1 vankn14-Beiwd | vADKO14-MSiwd | vBOKO14-8 | vooko14-5 | vDoko14-5 | VBDKO14-RS/wd | VBDHO 14-MSiwd | VCDKO 14- RS/wd
16 VADKO 16-RS/wd | VADKO16-MS/wd | VBOKD16-5 | VODKO18-5 | VODKO16-8 | VEDKO16-RS/wd | VBDKO16-M3/wd | VCODKO 16 -RS/wd
20 [1% VADKO 20-AS/wd | VADKO20-MS/wd | VBDOKO20-5 | VCDKO20-5 | VDDKO20-3 | VEBDKOZ20-RSwd | VBDKO20-MS/wd | VCDKO20-RS/wd
o5 VADKO 25 -AS/iwd | vaDko2s-mowd | veokoos-s | vooko2s-5 | voDko25-8 | VBDKO25-RS/wd | VBDKO25-MS/wd | VCDKO 25 - RS/wd
30 VADKO 30-RAS/wd | VADKO30-MSiwd | VBOKO20-5 | veOKO30-5 | VODKO30-5 | VEDKO30-RS/wd | VEBDKO30-MS/wd | VOCOKO 30 - RS/wd
ag VADKO 38 -AS/wd | vADKO28-MS/wd | veokoze-5 | veokoas-s | vookoas-s | veDKO38-RSwd | VBDKO38-MS/wd | VCDKO 38 -RS/wd

Best.- Beast.-
Zaich. Zaich.
VODKO 6-MLUwd | VODKO 6-Rl'wd | VDDKO &-MLAwd

VCDKOD B-MLAwd
VCDKO 10 - MLAwd

VDODRO 8-RlAwd
VODRCO 10 - RlAwd

VODKO 8- MLUAwd
YODKO 10 - MLAwd

VODKO 12 - MLf'wd

VODKO 15 - MLU/wd
VCDKOD 18 - MLUwd

VDDRO 12 - RLAWd

YODRO 15 - Rliwd
VDDRO 18 - BLAwd

VDDKO 12 - MLUwd

YODRO 15 - MUAwd
VODEO 18 - MLAYd

VCDKO 22 - MLU/wd
VCDKO 28 - ML/wd
VODKO 35 - MLUwd
VCDKO 42 - MLwd

YDDORO 22 - RLAwd
VDDKO 28 - Rliwd
YDDKO 35 - RlLiwd
VDDKDO 42 - RLAwd

VDDKO 22 - MLAYd
VDDKO 28 - MLAwd
VDDRO 35 - MLAY
VDDKO 42 - MLAwd

VCDKOD &-M3fwd
VCDKO B-MSfwd
VCDKO 10 - MSiwd

VDDHO 6-RS5wd
VODKD &-RS/wd
VODKO 10- RS/wd

VDDKO 6- M3/wd
VDDKO 8- MS/wd
VDOKD 10 - MSwd

VICDKID 12 - MSAwd
VODKD 14 - MSAwd
VODKOD 16 - MSAwd

VDDKO 12 - RS/wd
VODEO 14 - RS/wd
VYDDKD 16 - RS/wd

VDOKO 12 - MSiwd
VDDRO 14 - MS4Awd
VDDKO 16 - MSSwd

VCDKO 20 - MSiwd
VCDKO 25 - MSAwd
VCDKO 30 - MSfwd
VCDKO 38 - MShwd

VDDKO 20 - RS/wd
VODKO 25- RS/ wd
VYDDKED 30 - RSAvd
VDDKO 38 - RS/wd

VDDEO 20 - M3Awd
VDDKO 25 - MS/wd
VDOKD 20 - MShwd
VDORO38 - MSAwd

Gerade Verbindung
beidseitig Dichtkegel und O-Ring nach DIN 3865

PFfimé spojky s tésnicim kuZelem a o-krouZzkem dle DIN 3865

2
* westere Grifen auf Anfrege.
Anschiu Best. Anschiul Best,

1 Zeichn. 1 2 Zeichn.”
6-1 EDKO &-L gL BaL EDKOR 6-Lf &-L
8-1 EDKO 8-L G-L 10-L EDKOR 6-LA0-L
10-L EDKD 10-L 8-L 10-L EDKOR 8-LA0-L
12-L EDKO 12-L 8-L 12-L EDKOR 8-LAz2-L
10-L 12-L EDKOR 10-LA2-L
15-L EDHEO 15-L 10-L 14-5 EDKOR 10-LM4-3
10-L 15-L EDKOR 10-8/15-L
18-L EDKO 18-L 10-L 16-5 EDKOR 10-LM 65
12-L 15-L EDKOR 12-LM5-L
28-L EDKG 22-L 125 16-5 EDKOR 12-5M16-5
28-L EDKD 28-L 12-L 18-L EDKOR 12-LM8sL
35-L EDED 35-L 14-5 16-3 EDHOR 14-83M6-3
42-L EDKO 42-L 15-L 18-L EDKOR 15-LA8-L
15-L 22-L EDHOR 15-Lr22-L
G-3 EDKO B-3 16-3 18-L EDHOR 16-SM8-L
8-5 EDKO 8-3 16-3 20-5 EDHOR 16-5/20-5
10-3 EDKO 10-5 163 2L EDHOR 16-5/22-L
16-5 25-5 EDHOR 16-5/25-5
123 EDKO 12-3 18-L 22-L EDHOR 18-L522-L
14-3 EDKO 14-5 18-L 28-L EDKOR 18-Lr28-L
16-5 EDKO 16-5 20-5 255 EDKOR 20-5/25-5
20-5 S0-5 EDKOR 20-5/30-5
20-5 EDKO 20-5 22-L 28l EDKOR 22-Ls28-L
25-5 EOKD 25-5 2z-L 35-L EDKOR 22-L/35-L
25-5 S30-3 EDKOR 25-5/30-3
30-5 EQKO 30-5 25-5 S38-3 EDKOR 25-5/38-3
38-5 EOKD 38-3 28-L a35-L EDKOR 28-L/35-L
28-L 42 EDXOR 28-LM42-L
30-5 8.5 EDKOR 30-5/38-3
35-L 42-L EDKOR 35-L/A42-L
38-5 42 EDKOR 38-8/42-L




TEVEKO...

HYDRAULIKA

vsch - Uzaviraci zatka do bloku
vsch - VerschluBschrauben

Locking screw

.h_.——-—!_

%

PN | Gewinde Best,-
Zeich.
M 101 wach=10x1 Awd
M 12x1.5 | wach-12x1,5/wd
M 141,55 | vach-14¥1 5'wd
M16x1,6 | vsch-16x1,5/wd
ano | M18x1.5 | vsch-18x1 Sfwd
[I600]| M20x1.5 | vsch-20x1,5/wd
M22x1,5 | vsch-22x1,5wd
M26x1.5 | vsch-26x1,5/wd
M2Tx2 vasoh- 2752 Swd
M 332 yach-33=2 JSwd
oy | Ma2x2 vech-42x2 fwd
[1000)| MdBx2 veoh - 482 fwd
G 4T yvsch-R %"wd
& " vach-F %" wd
aop | G W vech=-R 36"wd
[1G0§| G 1&° ysoch-R %" wd
G W vech-R 3" wd
G1 " vach-R1 "fwd
250 | G vech=-H 11" wd
MoCdl| i vschi- R 172" wd

C - T-Sroubeni do bloku

C -T-Einschraub-Verschraubungen

Horni Paseky 155

756 61 Roznov pod Radhostém

tel./fax: 571 648 160
tel.: 571 620 705

sto - Uzaviraci kuzel

Backing plugs
I

vschk - Uzaviraci zatka na trubku
sto - VerschluBstopfen vschk -Verschlufstiicke

AD | PN Best.- Best.-
Zeich. Zeieh.
B L sto 6-LO | vechk G-L
8 50 | Sto 8-L"0 | vschk 8-L
10 | [2200]] stol10-LO vechik 10-L
12 sto12-L70 | vechk12-L
15 14I:I|J sto15-L0 | vechki15-L
18 1700] sto18-LA0 | vechk18-L
L sto22 - /O | vschk22-L
28 | 250 | =to2B-L4D | vschk28-L
a5 |0} sios5-1/0 | vechkas-L
42 gtod2 -0 | vschkd2-L
(5] g sto B-5/0 | vachk 6-3
g aﬁﬂ sto B8-5/0 | vachk 8-5
10 13400) sto10=-5/0 | vschk10-5
12 stod2-5/0 | vachk12-5
14 | 630 | sto14-S/0 | vschk14-5
16 |ETN stnis-5/0 | vechki6-8
20 sto20-3/0 | vechk20-5
25 | 400 | sto25-8/0 | vechk35-5
an |70 | sto30-5/0 | vechk30-S
a8 5038 -5/0 | vechk38-5

Stand pipe end plugs

r_- ........'I'.," "'__t
1 Ik - | :
T e
T B ) o
| ) Pripojka k manometru
Manometer-Anschluf3-
Verschraubungen
Manometer-connections
S DT
.
N
e
o 7
AL
e 1o
AD PH G Best.- £ Best,-
Zeich, Zaich.
6 G | O B-L GWw | VODKO 8-L
8 5;} Gw" | 0 8-L awr | voorD 8-L
10 fpug | GW | 010-L | GW | VODKO10-L
i2 G 012-L G VODKO12-L
G aw | 065 | Gw | vookn s-s
8 | ¢ law |o8s | aw | vooko 8-
10 | 80 § Gu" 010-5 Gie" WODKO10-5
2 [P g | o12-s | e | vookot2-8

D - L-8roubeni do bloku
D - L-Einschraub-Verschraubungen

Male stud branch e Male stud barrel tees

MPT Eirzchr.-Gewindes NPT Einschr.-Gewinde

AD | PN G Best.- M Best.- G Best.- M Best.- |
Zeich, Zeichen NPT Best.-Zeichen Zeich. Zaich. NET Best.-Zeich.
4 o | RwK Go4-ALL | M 8K G 4-MLL WNPT | C 4-LUNPT | RW'K D 4-BLL | M 81K D 4-MLL W NPT | D 4-LLMNPT
6 100 | RW"K G OB-RLL | M1OXIK C 6-MLL WNFT | © B-LUNFT | RW'K D 6-RLL | MioxiK D &-MLL WNPT | D 6-LLAMPT
g | B0 gk | © B-RLL | M10xIK C 8-MLL | W"NPT | C 8-LLUNPT | RW'K | D 8-ALL | M10x1K D &-MLL wNPT | O 8-LLNPT
6 R 14" K C B-AL M 10%1 K G oG-ML WNPT | © 6-L/NPT A" K D 6-FAL M 10T K D §-ML WINPT | D 6-LNPT
8 B 1" K C B-RL M12x15K | C 8-ML VNPT | © 8-LNPT R A" K D &-AL MiZxis5K | D B-ML WINPT | D 8-L/MPT
10 L R K G10-RL M14x15K | C10-0ML WINPT | C10-L/NPT R4A"K D10-RL M14x1,5K | D10-ML W NPT | D10- NPT
12 l1$:?1551:|1 R34 K C12-RL M18x15K | C12-ML WNPT | C12-LMNPT R¥"K D12-RL MiBx1,5K | D12-ML W NPT | D12-L/NFT
15 R1E"K Ci5-RL M18x1 5K C15-ML BEMPT | C15- LUNPT Ris"K D15-RL M 1821 5K 015- ML WMHPET | D15-L/NFT
18 Rs"K C18-RAL M2ex15K | C18-ML WNPT | Ci8-LNPT AWK D18-RL M22x1,5K | D1B-ML NPT | Di8-LNET
a3 G C22=-RL i 26x1.5 C22-NML F"MNFT C22-LINPFT (53" D22-EL M26x1.5 D22 -mML WINPT D22 -L/NFT
28 1:5& G1” C25-RL M33x2 C28- ML 1"MPT | C28-LWNPT R i D28-RAL M E35x2 0 28 - ML 1*NPT | D28-L/NPT
35 | pagy | G Cas-AL M 42%2 Ca5-ML 1WENPT | C35-LNPT G D35 -RL M42x2 D35- ML 14" NPT | D35-LMPT
42 G C42-RL i 4Bu2 C42- ML 1% NPT | Cd2-LMNPT 511" D 42-RL M 48x2 D42 = ML 15" NPT | D42-LNPT
& R K C 6-RS MIi2x1 5K | C 6-MS VNPT | © 6-SMPT SRTAN" D 6-RS Mizx15K | D 6-MS WNPT | D B-S/NPT
B g R " K © &-RS M14x1,5K | C B-MS WMPT | © 8-S/MPT R14"K O 8-RS Mid=x1,56 | D B-MS WHPT | D 8-S/NPT
i0 | 400 | Ru"K C10-RS M16x1,5K | C10-MS W "MPT | C10-S/MNPT A" K Di0-RS MiBx1,5K | D10-M5 ¥W"NPFT | D10-S/NPT
12 | mage | c1z-rs | Misxisk | c12-ms #w NPT | c12-smpPT | A%k | D12-BS | M18x15K | D12-MS %" NPT | D12-S/NPT
14 B b K C14-RS M20%1.5K | C14-MS WNFT | C14-8MPT A" K D14 -RS M20x1,6K | D14-MS WNET | Di4-S/NFT
16 5 RE"K G16-RS M2ex1,5K | C16-MS WNFT | G16-SMNPT R K D16-R5 M22x1,5K | D16-MS WNFT | Di6-S/NPT
20 [1235311 G¥" C20-R3 ME2F=2 C20-MS NPT | C20-S/NPT 3% OD20-R3 27 =2 D20-MS NPT | D20-5/MPT
25 G1° C25=-R5 M 332 C25=MS 1"NPT | C25-5MPT G1" D25-RS P332 025 - S 1" NPT D25 -5MPT
30 |1ﬁaﬁg] Glw" C30-RS M42u2 C30-MS | 1W NPT | C30-SMPT G1%" D30-RS M 42x3 D30-M3 1%"NPT | D30-S/NPT
35 G C38-RS M A5=2 C38-M3 | 1%W"NPT | C38-SMPT G1%" D38-RS M 48x2 D3B-MS 1%"NPT | D38-S/NPT




TEVEKO...

Horni Paseky 155

756 61 Roznov pod Radhostém
tel./fax: 571 648 160

L HYDRAULIKA | ;. .571620705
RLDKO - Redukéni spojka
RSDKO s tésnicim kuZelem
RL - Redukéni spojka a o-krouZkem dle DIN 3865
RL - Reduzieranschliisse RLDKO - Reduzieranschliisse
O-Ring nach DIN 3865
. Reducing connections
~  with Taper and
0-Ring DIN 3885
Rahr Rohr Rohr Rohr
AD Best.- Best.- AD Best.- Best.- AD Best.- Best.- AD Best.- Best.-
D,-D. Zeich. Zeich. D, -Dy Zeich. Zeich. D,-D; Imqh. Zeich. D;-Dy Zeich. Zeich.
G- 6 HL B/ 6 RLOKO B/ 6 £a8-10 HLE_&"‘IEI BLOKOZ28/10 8- 6 RS & 6 RSDKO & 6 25-10 RS 2510 RSO0 25/10
10-6 | ARLIO/ 6 | RALDKOIF 6 | 28-12 | RL2BM2 | ALDKOZ28M2 | 10- 6 | ARSIV 6 | RSDKOIY 6 | 25-12 | RS25M2 | ASDKO25/12
10- 8 | RL1O/ 8 | ALDKO1O/ & | 28-15 | RL28/15 | RLDKO28/5 | 10- 8 | RS1V 8 | RSDKO1O/ 8 | 25-14 | RS25M14 | RSDKO25/14
12-6 | RLi2r 6 | BLDKO12¢/ 6 | 28-18 | RL2eMe | PALDKO28M8 | 12- 6 | RS1& 6 | RSDKO12/ 6 | 25-16 | RS25/16 | RSDKO25/16
12- 8 RL12¢ & RLOKO12 B 28-22 RL2g22 ALOKC 28522 12- 8 H=Z12" 8 HEORKG12f 8 25-20 RS 25420 RSDKO 25/20
12=-10 HL 1210 RLDKO 1210 K i RL3S & RLOKO 35/ 6 12-10 RS 12410 RSDKO 1210 a0- 6 RS 6 RSDKO 30 &
15- 6 | ALIS/ 6 | RLDKOIS/ 6 | 35- 8 | RL3S/ & | RLOKO3S/ 8 | 14- 6 | AS14/6 | RSOKO14/ 6 | 30- 8 | RS30/ & | RSDKO3O &
15-8 | RL1S/ 8 | RLDKO15/ 8 | 35-10 | RL3510 | RLDKO35/M10 | 14- 8 | RS14/ 8 | RSOKO14/ 8 | 30-10 | RS30/10 | RSDKO30M0
15-10 | RL1540 | RLDKO15/40 | 35-12 | RL3512 | RLOKO35/12 | 14-10 | RS14/40 | RSDKO14/10 | 20-12 | RAS30M2 | RSDKO30/M2
15-12 | AL1SM2 | RLDKO15M2 | 35-15 | RAL35/15 | RLDKO35/15 14-12 | RS14M12 | RSDKO14r12 | 30-14 | RS30M14 | RASDKO30/14
18- & AL18S & FELDEO 18! 6 J5-18 HL35/18 RLDKO 3518 16- 6 RS16/ & ASDEO 16/ & 30-16 RS 3016 RSDKO 3016
18- 8 | RLI&/ & | RLOKO& 8§ | 35-22 | AL3s22 | RLDKO3s/22 16- 8 | AS16/ & | RSDKO16/ 8 | 20-20 | RS30/20 | RSDKO30/20
18-10 AL 18710 RLDEC 180 35-28 AL 35/28 RLOFD 365/28 16-10 R=1&10 RSO 1RO 20-25 RS 30725 REDKO 30525
18-12 RL18M12 RLDOKZ 18712 d2= B RL4Z/ B RBLOEO 42 & 16-12 R=1612 R=EDRO 1612 38- 0 RS38/ 6 R=DKO3BS &
18-15 | AL18/15 BLOKO1815 | 42- 8 | RAL42 & | RLDKO42/ 8 16-14 | RS1614 | RSDKOT6M4 | 38- 8 | RS3Y & | RSDKOAS &
22- B AL22/ 6 RALOKD 22/ 6 42 -0 HL 42110 RLDKO 4210 20- 6 RS20/ & RSDEO 20/ & 28-10 RS 2810 RSDKO 3B 0
22- 8 | AL22 8 | RLOKO2Z 8 | 42-12 | RL42M2 | RLDKO42MZ | 20- 8 | RS20/ & | RSDKO2W 8 | 38-12 | RS38M12 | RSDKOIBNZ
22-10 | AL2210 | RLDKO2210 | 42-15 | RAL42/15 | RLDKO42M5 | 20-10 | RS20/10 | RSDKO20/10 | 38-14 | AS2814 | RSDKO36/M4
22=12 HRL22M2 RLOKOZ2M12 42 =158 RL 4218 BLDKO 42118 20-12 R=2012 R=DEO20M12 | 38-16 RS 3816 RSDKO 3816
s2-15 | RL2Z2MS5 | RLOKOZ2M5 | 42-22 | RL42/22 RLOKO4z/22 | 20-14 | RS20M4 | RSOKOZ0M4 | 38-20 | RS38/20 | RSDKOI8/20
pe-18 | RL22MB | RLDKO22M18 | 4p-28 | RL4228 | RLDKO42/e8 | 20-16 | RS20M6 | RSDKO20/ME | 38-25 | RS28/25 | RSDKO38/25
28- 6 RL28f B RLOKD 28 6 4235 RL 42735 RLDKO 42/35 25- B RS25' B RSDEC 25 6 A8 =30 R538/30 R=0DK0 387530
28- B | RL2&/ B | RLDKO28 8 5. & | RS25/ 8 | RSDKO25/ B
R - Zpetné ventily
R - Riickschlagventile Non-return valves
RZ
AD PB Best.- G Best.- M Best.- G Best.- M Best.-
Zeich. Zeich. Zeich. Zeich, Zeich.
6 AD B-L | Gw" | RV 6-RlLwd | M10x1 AY B-MLwd | G | RZ 6-Rl'wd | M10x1 RZ 6-MLwd
8 L HDO &-L G Rv 8-RLM'wd Mi12=x1.5 | BV B-dMLAwd G A" RZ 8-RL'wd M12x1,5 RZ B-MLwd
10 250 RDID-L G RV 10-RLAwd M 14%1.5 RV 10 - MLAd G 1a” HA10-BLAwA M14x1.5 R 10=MLwd
12 | 625 ) RO42-L | G3&" | RVI2-RlLwd | M16x1,5 | RVIZ-MLwd | G3%" | RE12-Rlwd | Mi6x1,5 | RZ12-MlLiwd
15 RD15-L | G¥%" | RV15-RlLwd | M18x15 | RVI5-MU/wd | G1&" | RZ15-Alwd | M18x1,5 | RZ 15-MLwd
18 ‘Lﬁﬂ RO18-L G514 Rvig-RL'wd M22x1.5 | RV 15 -MLAd Ge" RZ18-BL'wd M22x1.5 RZ 18- MLAwd
22 | H00) | RD22-L | G¥% | RV22-RlLwd | M26x15 | RV22-MLAwd | G¥" | RZ22-RlLwd | M26x1.5 | RZ22-MUwd
28 | ., | AD28-L | G1" RV28-RLiwd | M33x2 - | RV2E-MLAwd | G1" RZ28-RAliwd | M3ax2 RZ 28- MLwd
35 | (2sq) | AD3S-L | G1W" | RV35-Rliwd | M42x2 RV35-MLwd | G1%* | RZ35-Rlwd | Mdox2 RZ 45 - ML'wd
42 AD4Z-L | G1%" | AVa2-RlUwd | MdBxe | RV4Z-MLwd | G1W" | RZ42-RLwd | M48x2 RZ 42 - ML/wd
] RD 6-5 G RV 6-RSMwd M i12x1.5 BV G=-M3wd § G4 RZ 6-RSfwd Mi2x1,5 RE E-MS-"wd
8 RD 8-5 | GW" | AV 8-RS/wd | M14x15 | R B-MSiwd | G¥%" | RZ B-RS/wd | M1dx15 | RZ 5-MSwd |
0] 5 | AD10-5 | Gw" RVID-RS/wd | MiBx1,5 | RV10-MSiwd | G3W RZ10-ASfwd | M16x1,5 | RZ10-MSiwd
12 [1% RD12-3 | G3%" | AV12-RS/wd | M18x15 | RV12:MSiwd | GW | RZ12-RS/wd | M18x1,5 | RZ12-MShwd
14 RD14-8 | G¥%" | RV14-RS/wd | M20x1,5 | RV14-MSiwd | G%" | RZ14-ASMAwd | M20x1,5 | RZ14-MSiwd
16 RDO16-5 | GW" RV 16 - AS/\wd M 22x1.5 R 16-MShwd | 5187 BZ16 - RS wd M22x1.5 RZ 16 -MShwd
20 AD20-5 | G% | AVED-AS/wd | M27x2 | RV20-MSiwd | G¥%" | RZ20-RSwd | M27x2° | RZ20- MSawd
25 | 45 | FD25-5 | G1" RV25-RSwd | Ma3x2 | Rv25-MSiwd | G1” RZ25-R3/wd | Maaxz RZ 25 - MS/wd
30 | 625 | RD30-5 | G1WA" RV 30 - RS Awd M 422 RV3ID-MSiwd | G114 FHZ 30 - ASMwd b 422 BZ 30 = M3fwd
38 RD38-5 | G1%" | RV38-RS/wd | Md8x2 | RVIB-MSiwd | G11" | RZ36-RS/wd | M48x2 RZ 38- MS/wd



m - Prevleéné matice

gm - Kontra matice

Horni Paseky 155
756 61 Roznov pod Radhostém
tel./fax: 571 648 160
tel.: 571 620 705

SMNO - Navarovaci kuzely

Ocelovy krouzek tésnici hranou

m - Uberwurfmuttern gm-Gegenmutter  SNO -SchweiBnippel mit O-Ring Dichtkantenringe
Capnuts Conter nut Welding nipple with O-ring Seal-edge-rings
DS - Zarezné prstynky : i
4G i ; E RE Tl
DS - Schneidringe W]‘*Tj ; R == 3
: : | mommd Pl L hﬁ
Cutting rings . : “«:T’%-"v-
:'.."';.:r
B Gewindes AUSSENGEWINDE Inrengew.
M AD | PN | Best.- Best.- Gawinde Best.- AD | PN | h 3 Best.- Gréfie Dichtkantenring Dichtring Dichtk.-R
Zeich. | Zeich, Zeich. Rohr Zeich. FirSB/SG  firSBD FirSBE/SGE | trSBE/SGE | farONODK
M x4 4 L [m d-LL| & 4-LL M12=1.5 | gm &-L 5 | 800 Bx2 SND B=2 M1 DEAM 0 DKAM 10VSA2 5 KDEM10
M 10x1 G 100 |m &=LL | 5 6-LL M1dx1,5 gm &-5 8-L B BOG Bx2 5 SNO B=25 M 1215 DA M 12 DA M 1 27SA 3 KDEM12
MI18x1.5 | gm10=-5M12-L 0 BOO | 10%2,5 | SNO10x2,5 M 161 DHAM 16 DHCA M 1624 S KDEM1E
M12x1,51 6 1 ym 6-L 1 0S 6-LH| yiogurs | gmi2-s 10 | 800 | 10x3 | SMO10x3 M 1B p VEE R
M16x15| 8 | 5 [m 8-L | DS 8L _ 18215 | DKAMI1B DKAM 1B/5A3 DEM18
: | M24x15 | gmi6-5 12 | 630 | 12%25 | SNO 12225
H 1&:115 IE i 12_ I_ D$ 12 «L L] Hﬂi’ﬁi,ﬁ- Dm“ﬂ WHHEEILEI DM 22 BOEMZ2
M26x1,5 | gm18-L 12 1630 | 12x3 | SNOT2S 1 yjogurs | DKAMZS | DKADMZ5¢15 |DKADME KDEMZ25
M22x15] 15 | 4op [m15-L | DS15-L || M30x2 | gm20-§/22-L || 12 | 630 | 12x3,5 | SNO12:3.5 | | ponsn | pramier | oxeomene  |owaomezr KDEM27
Mazx2 | gm30-5 16 | 630 | 16x2.5 | SNO16x25 | | puser | pramiar orarenasias | KoER e
M30x2 | 22 m22-L | DS22-L || masx2 | gmas-L 16 | 630 | 16x3 | sMO16x3
Mégxz | DKAM4B DRAR Y M2ISA35 | KDER 14 M43
M36x2 | 2B | 25 |M28-L | DS28-L | msone | gmae-saz-L|| 20 | 400 | 2043 | sn0O20xs
M45x2 | 35 |[1100)m35-L | DS35-L 20 | 400 | 20=35 | SNO20x35 || 6W DKAR W DKARW/SA2S5 | KDERM
M52x2 | a2 mdz2-L | D842-L 20 | 400 | 20xd | snozowd || 6w - | oramw DKARW'SA3 | HDERW" DEIR W
M14x15| 6 | ¢ |m 6-5 | DS 6-5 25 | 400 | 253 SMNO25x3 G DKARH" DKARW'ISA3Z KDER¥®" '
M 1611 rE' & am m 8 _5 DS 8-8 25 400 25x4 SMO 25xd G 1" DHARY" DHADRY" DH-“-FI".-'-I-'-'EM.E KOERW" CRIRYS
30 | 400 | 30x4 SNO 30xd Gi DKART® CEARIAWMIVSALS | KDER 17M33
M 20x1,6] 12 mi2-8 | D512-5 an | 400 | 205 | snO30xs G DKAR 144" DRAR W TMEEAL5 | KDER 142
M 22x1,5| 14 '5% mi4-5 | DS14-8 30 | 400 | 206 | SNO30xE G | ORaR1W" RUFMABEALS | KDERTWTMAE
maax1s| 16 [F7%% m16-s | DS16-S 38 | 400 | 28x¢ | SNOBSxs
Moz | 20 m20-5 | DS20-8 ol ol Sinvll Biciiwoips
Masxz | 25 | 400 [m25-5 | Ds25-8 58 | 400 | 36x6 gzgﬁ:g
mazez | 30 [0700 man-s | psan-s 36 | 400 | dexe
M52:2 | 38 m36-5 | DS38-5
ri - Redukce ri..-.f'wd Redukce s tésnénim Ai - Pfimé Sroubeni nasroubovaci
ri- Reduzierstutzen fi.~o/wd Reduzierstutzen mit Weichdichtung Ai - Gerade Aufschraub-Verschraubungen
Reducers Reducers with soft seal Female stud couplings
777
L
Ll
2
Einschraub- Einschraub- Rohr Reihe
Innenzapfen- Best.- Best.- Innenzapfen- | Best- Bast.- AD PN |AnschluB- Best.- Anschiuf- Best-
gawinda Zeich. Zeich, gewinde Zeich. Zeich, gewinde Zeich, gawinde Zeich,
G RW" | ¥l | adfwd-E | G% AW | e i Vafwd-1s 6 G\ Al 6-L/RLE" M 10x1 Al B-LM 10x1
Gl RWE" | 'l |dlbiwd-l | 6T R | e | riVeiwd-Y 8 G" Al B-L/R14" M 12x1,5 Al 8L 12x1.5
G¥"  RW" | %Y | adehwd-V | GWT RV | eV i yhwed-1y 10 15 G" Al 10-LR S M 14115 Ai 10-L/M 14215
G¥" R | Y% | idefwdte | GYWU R | AV | dVwd 12 Ga%" Ai 12-LR 3™ M 16x1,5 Al 12-L/M 16x1,5
G1*  RY%" | At |ntiwd-e | GW O R | At | Aot 15 G'e" | A15LRWE" M 18x1,5 Al 15-L/M 18x1,5
G1"  BY%" | At |nthwd3% | W R | e | AVowd-3 18 Gl* | Ai18LRW M 22x1,5 Af 18-LM 22%1.5
G1* RW" |6t |dtwde | 6Bt RV | ide'e | ordbiwd- - _ = -
G 11.Ir||. H1&H l..i 1'|"I‘I||l.i_" I'It11||l.l.||l1|'||'d‘1& E%ﬁ H‘I&" ﬁ%J& ﬁwvfd'll.& EE ":l.iﬂ.lril A.! E‘E-LJ'F'I 3-|:-ll M 26:‘1,5 .A! EE‘UM 26‘11.5
GIw R | i [avwd | 6% R | A% | ddbwa 23 | o | G1 | MELRT | M3 Al 25-L/M 33x2
Gt %' | dtnth |itbwee | G R% |kt | rivuwa ® GUVr | WSSURTA | Ma2@ | A35-LM42x2
GIw" RY" |t |itwwd 3| 6% R | d%d | d'hwdd 42 G15" | A42-LR1L" | MdSx2 Al 42-L/M 48x2
-|l| W (] 3 o 1 = I - " -'| =1 -
'G -IE E1 nl'."'z l I'H de 1 gl.lr'.!" H1 ] [!1-&"1 n M‘ﬂd 1 B 'G‘I'.Ir.l.“ A.l- E-‘S.rFti.lfq" Mll?.:ﬂ,s .ﬁ.i B"Sﬂl‘ 12:“5
P -5 A T T BTV R TS 8 p . ira .
6% A% | ante | rivwds Gl Al 8-SRy M 14x1.5 Al B-5M 14x1,5
e R | % b 10 630 | G- A 10-5/R 3" M 16x1.5 Ai 10-5/M 18x1,5
ss N ety : 12 GY%" | A12-5M%* | Mi1sx1s | A12-SM18x15
G RIU" | ¥t | ri¥fuwd-11h 14 G~ | Ai14-SMRIG" M20x1,5 | A 14-S/M20x1,5
GY®  RADE" | A% | A¥d-11% '
G1"  R¥W" |13 ri Hwd-34 18 Gl Ai 16-S/R A" M 22x1,5 Al 16-5/M 22%1,5
G1" RTA" | t-1% | ritiwd-1% 20 G" Ai 20-S/RY:" M27x2 Ai 20-8/M 27x2
G1* R | hit1e | rtwd 25 | 0 | g | aizssmit M 332 Ai 25-8/M 33x2
G1ve" RY” 111 1 1afwd-1 30 G114 Al 30-SMA 1" M 42x2 Al 30-5/M 4252
G1Y" R1A” | 11| t'Yawd-11%
G1L* R1I" | A1 ] ft'eiwd-11 38 | 315 | G1%" | ASS-SRIL" | M4sx2 Al 35-5/M 48x 2

-15





